DGR FHBEE T

BREL A BT FATHT 4
=5 1 ZNBOEFE ) — R BEERES~ 2k + X E T EESCFENN T NF oy ZE ST | SRR
A 3 [EFEMHE/ S —7 = 7 NEE Z5ThR %1 3T H R
=55 1 BAEIERE JERET i SCHR
=55 2 B[ERE JEAET i S HR
EShy 3 AEEFE LTI —=7 i SCHRR
EShy 1 FrimBL R O EFEELRY — 2 LA HR
EShy 1 i = RE UL ELY — 2 LA HR
Hin & 2,3 A AR B — R (s HTR) (202448 FERR) N
B 1 ATy 7" ) =M 1 FERHIR
s 1 PRIV —=MET +A AR
B 2 ATy 7" ) =M A FERHIR
B 2 ATy 7" ) =M FERHIR
s 2 ATV — M AR
s 2 NFVUN ) — NI B KA IR
B 3 ATy 7" ) =ML B FERHIR
B 3 FEPR L SER T — 7 R IR AL
B 3 Study-Up/—h $%:C LW H AR
ity e 1 EEFRR e NBAIE O /—b AN
ity e 2 Za—YR—b IR HORERE
ity e 2 BI/—h (LR LA AR
ity e 2 BI/—F AR LA HIAR
ity e 2 = a— YR —b B A HE HORERE
ES 1 DLV ERAEDOTRE KRR
[ERGS 1 BUR S R R E ) — KRIEREENE
JEh 1 COMETHEAIEE AR /L1 AR
YoEE 1,2,3  |Amity English Logic and Expression 1 V—277" v BH P
HLGE 1 All Aboard English Communication I e Workbook H g
HLGE 2 All Aboard English Communication II FriffEWorkbook H g
YEE 3 All Aboard English Communication I fEWorkbook HUERE
iR 2 Amity English Logic and Expression 17—27" v BH P
[GES 2 AGEEERR ALY A A SCEEBEME PR LR X% FERR
[GES 2 AGEEERR ALY A A CEEBME SR LR % FERIR
[GES 3 AR ERR AR AT E R BRRT LY AARIAR X FERIR
[GES 2 20244 T ARTEHOLEE R BRI LY A2k XK E91FH
[EES 2 20244FFE ] RS HALEIUE BUBRBR TS X L5135
[GES 2 FE 42 B U E R E TR RC RS 425 3tk L9135
[GES 2 FE 42 Bl AU E R E T RCRBEAR 4xps 2k 19l ES)
[GES 3 FE4 B AR E R E FRC AR 2 IR aET 19l ES)
[GES 3 FE 42 B AU ERE TR C R AR 208 LR AR 5 19l ES)
[GES 2 PR B HUEAE I R 2 X FERIR
[GES 3 AP TRRC I UE AR I R LR % FERIR
[GES 3 AP RC I U E SRR I AR LIRRUIE R 3% FERIR
[GES 2 BREE VR AG A EBE BT AR X E91FS
[EES 2 RV AFH RSB UE BT AR % ol E D)
[SES 3 BPHE VR AGI EEBEHE T AN X ENED
Lk 1 Ei w1y —k BRIt
N5 2 ARG EERUEE F B RIE TR AL FE A ol (S IR
N5 2 DIV ILEBEBRERN —=07 /—] M than
N5 3 Yeah (55 —hifE RSPk R 1) AL FE A ol (S IR
N5 2 AL HREUE 55 3% BRI IR ZE B2 (iR )
N5 2 KERE FRSEREM A EIVE N FEARSE T2
TKPE 3 HACCPARAAELRERE T3 A BB KR TR 2 B2 (iR )
AT - KB 2 FEHE S A L - BT BRI AR AR




ETRESE St 2 L Y AR BB
- BAEHEE 3 s BB R
E RIS S 3 HhRE A~ HEXNFH
B R A 2 F RBLEHE AASCEU IR a1
Eff e a7 AT YA 3 B EEOTZOLS A A R 1
F¥ s AX—hT VT2 3 SDGsDE e~ B IR - HUBE iR~ FEMARR TP T AR
WA FEEAS AR 1 FRE PEFEARD LA FEEHIR
7K PE - U AR 2 AR T (B — - 55 iR Rk I ) TE BRI
7K PE - U AR 2 L (B — % 55 iR L Re ok S ) TEHOEE PR
T £H 2 BEARIET 1 JE O FefE T 10T - B - sz - S - R 1] FERHIR
T3 £H 2 FebR 2 B T.[2] - AN T - NC TAEMIN T.- CADEZ DI FERHIR




